

## 「南山幸福基金」 致力提升在地醫療照護品質 關懷南臺灣 攜手10家醫院 點亮幸福希望

透過南山人壽慈善基金會26日舉辦「南山幸福基金高屏聯合捐贈儀式」，推動全台社區醫療照護關懷計劃，深入南部地區造福更多弱勢朋友，高雄市衛生局副局長鄭明倫及高雄榮總、大同醫院、小港醫院、市立聯合醫院、衛福部旗山醫院、義大醫院及義大癌症治療醫院、高雄長庚醫院，屏東基督教醫院、衛福部屏東醫院等多家幸福基金合作醫院皆到場共襄盛舉，也期盼透過與「南山幸福基金」的合作，協力提升南臺灣在地醫療照護品質及改善醫療環境。

南山人壽慈善基金會在2013年7月成立「南山幸福基金」，提供弱勢朋友健保解卡、醫療費用及醫療輔具的費用，減輕疾病所造成的衝擊；而隨著台灣逐步進入高齡化社會，南山人壽慈善基金會觀察到社區醫療照護資源不足的問題，因而進一步擴大「南山幸福基金」捐助的範圍，協助各地醫院充實醫療設備，並積極推動弱勢/社區醫療照護關懷方案，包括此次捐贈高雄榮民總醫院、屏東基督教醫院醫療巡迴服務車，以及補助大同醫院喘息服務經費等，都是在推動社區醫療照護的理念下，讓醫院有更多資源照顧更多有需要的人，並且朝改善醫療環境、提升社區醫療照護品質的方面努力，為在地鄉親提供最即時的關懷。

南山幸福基金高屏地區合作醫院一覽表

高雄市	高雄榮民總醫院
	高雄市立大同醫院
	高雄市立小港醫院
	高雄長庚紀念醫院
	高雄市立聯合醫院
	衛生福利部旗山醫院
	義大醫院及義大癌症治療醫院
屏東縣	屏東基督教醫院
	輔英科技大學附設醫院
	衛生福利部屏東醫院

南山人壽慈善基金會董事許妙靜表示，「南山幸福基金」於去年7月成立，當時南山幸福基金合作的醫院有22家，許下的目標是一年內能募款6,000萬元，協助有醫療需求的弱勢朋友安心就醫。8個多月來在各界的協助下，南山幸福基金合作的醫院已經擴大到62家，在去年底就達到第一年6,000萬元的募款目標，且總捐助的金額也超過4,000萬元。在高雄屏東地區目前「南山幸福基金」已與10家醫院合作，總捐助金額約占全台總捐助金額的1/4，受助的鄉親超過50,000人次，期盼未來讓幸福基金能夠幫助更多有需要的人，為南台灣建構起更健全的社區健康照護網絡。

我們也期盼社會大眾能繼續響應支持「南山幸福基金」，一同伸出關懷援手，用你我溫暖的力量為臺灣創造更大的幸福。



南山人壽慈善基金會今(26)日舉辦「南山幸福基金高屏聯合捐贈儀式」，高雄市衛生局及多家合作醫院之院長和代表皆到場共襄盛舉，攜手為提升南臺灣醫療照護品質而努力。